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S t r i g o i u
Duminecă a avut loc adunarea 

generală a acţionarilor Băncii Na
ţionale. Un fapt divers ca orice 
altul. Aşa a fost întotdeauna dela 
întemeierea acestui institut.

Că alegerea unor noi adminis
tratori sau censori a stârnit şi 
altă dată apetituri şi oarecari lupte, 
e iarăşi adevărat. Dar nici odată 
până acum, o astfel de alegere nu 
a stârnit ruş'nosul spectacol care 
s’a desfăşurat Dumineca trecută 
la B. N. R.

De o bună bucată de vreme, 
scandalurile se ţin lanţ în dulcea 
şi îngăduitoarea noastră ţară, dar

ziare, e drept că nu se mai emo
ţionează din cale afară.

S’au desfăşurat prin faţa noas
tră scandalul Skoda, al devizelor, 
al lui Grosz-Cagero, şi câte alte
le mai mărunte, afaceri, în care 
interesele obşteşti au fost cu ne
ruşinare sacrificate intereselor de 
gaşcă sau personale.

E adevărat. De câţiva ani, 
zilnic, ziarele ne povestesc isprăvi 
noui şi amănunte bogate Şi ţara 
le înseamnă pe răboj şi-şi mai 
strânge cu încă un ochiu cureaua 
peste pântecul subţiat şi peste 
maţele revoltate.

S’ar părea că avem o capaci
tate de răbdare nesfârşită şi o 
rez:stenţă de oţel. Nervii tociţi, 
mintea ostenita nu mai reacţo-
neazâ.

Să f.m oare un neam bleste
mat de Dumnezeu şi sortit peirei ?!

Cred că nu. Doar că nu ne-a 
ajuns - cum zice poporul—cuţitul la 
os şi poate mai e ceva : U N 
REST DE ÎNCREDERE IN 
CONDUCĂTORI. Ne-am încăpă
ţânat să mai nădăjduim în înţelep
ciunea de pe urmă â acelora cari 
au în mâ nile lor soarta noastră.

Dar ce fel de încredere se 
mai poate avea în conducători, 
când unul din cei mai mari, Dl. 
Dinu Brătianu, şeful partidului 
dela putere, se transformă în a- 
gent electoral, se poartă ca cel 
mai profesionist agent electoral şi 
terfelindu şi numele, înjosindu-şi 
şi înalta situaţie politică pe care 
o ocupă, vrea să-şi câpâtuiască, 
pe socoteala acţionarilor B. N. R. 
întâ'u, şi pe bietele noastre spinări 
încovoiate de greutăţi în cele din

urmă, câţiva partizani? Căci de 
grija intereselor generale n’a putut 
fi vorba, căci acelea nu cu un 
om izgonit din guvern pentru in
capacitate şi cu altul ajuns la 
bătrâneţe care şi-a dovedit cu pri
sosinţă şi neputinţa şi nepricepe
rea, se pot apăra.

Şi totuşi Duminecă la B.N, R. 
Dl. Dinu Brâtianu şi câţiva bă
trâni neînţelegători şi înăcriţi, au 
dat nu numai un ruşinos specta
col, —căci la urma urmei istoria mai 
cunoaşte şi alţi purtători de num e 
mari, cari şi au făcut de ocară 
strămoşii, şi că deşi ruşinea D-lui 
Brâtianu îl atinge peel,—dar ne-a

pe care o mai avem în marii 
noştri conducători,

Şi aci e primejdia cea mare. 
N u m ai avem  în cred ere  

în conducăto ri ca Dl Dinu 
B ră tia n u !

Ne mor copii In Basarabia din 
cauza pârjolului din vara trecută. Oraţie 
unor oameni de inimă au fost adunaţi 
în diferite centre; iar apoi împărţiţi 
prin ţară, ca făina orbilor, unde trăiesc 
din mila publică şi Ici colo din bună
tatea unor oameni înţelegători ai de
zastrului . . .

Din lipsă de furaje, ţăranii basara- 
beni şi-au vândut caii ţiganilor nomazi, 
pentru câ*e 150—200 Lei, iar t'ganii 
îi duceau la marginea satului, unde 
după ce îi aplicau o măciucă între ochi 
îi luau pie’ea pe care apoi o vindeau 
cu 300 Lei. Blajinul ţăran basarabean, 
după ce a fost jefuit de natură, milos 
fată de calul său se lăsa a două oară 
jefuit de cortorarii, cari au făcut averi 
din sărăcia lui . . .

S’au distrus familii şi gospodării, 
cari cu greu se vor reface!

In acelaş timp însă, fn capitală au 
răsărit sute de milionari proaspeţi, 
gratie regimului comerţului exterior şl 
al compensaţiilor oneroase.

Nu se aprobă introducerea unei 
maşini din străinătate, absolut nece
sară unei industrii, dar s’a aprobat 
introducerea în t*ră a maşinilor şi in
stalaţiilor necesare unui »parchet tur
nant« într’un nou local de noapte din 
str. Câmpineanu!

Se plâng toţi că nu se strâng de
stui bani pentru înfometaţii din Ba-

Dl. Brâtianu are o concepţie
bizară:

D sa consider* útidul liberal 
ca o afacere brătiei. şi înţele
ge că toţi oamenii de c, ■*, ai săi 
sau ai familiei, să fie cV:, tiţi şi 
răsplătiţi de ţară.

Dl. Brătianu se revoltă ş ţ:pă 
ori de câte ori un alt „oeral 
nu tine seamă de interesele sale 
ş' înr.earcă să apere interesele 
generale.

Dl. Brăt'anu anchilozat în 
vechi deprinderi, neînţelegător şl 
râu, se uită încruntat ia toţi acei 
liberali cari încearcă să dea un 
ritm nou, potrivit vremii şi nevoi- 
yr ţ*rir, nevo'ior publice.

Dl. Brăt'anu nu poate să înţe
leagă acum la bătrâneţe că vremea 
nu se poate opri în loc şi mai 
puţin să se întoarcă.

Şi nici mai de mult, într’o vre
me, când dacă ar fi dat dovada unor

sarabia, ori cine ar vrea să trimită 
prefecturilor se teme că din milioanele 
ce s’ar strânge răsare vre’un nou palat 
al unui sătul din Basarabia . . .

Ca totuşi să se scoată bani pentru 
înfometaţi, ţi-se cerşeşte oficial, ba 
chiar t> se impune să dai, ori de câte 
ori ai nevoie de vre’un certificat dela 
vre’o autoritate!

Ori, de cele mai multe certificate 
au nevoe tot cei multi şi săraci şi nici 
decutn escrocii politici, religioşi, ori 
lingăii partidelor politice, cari îşi fac 
afacerile fără taxe şi certificate!

Recunoaştem, că e o datorie a tu
turora să alinăm suferinţele fraţilor

In cercurile săseşti din Sibiu cât 
şi în cele româneşti din Bucureşti cir
culă felurite svonuri despre un advocat 
cu numele de Qheorghe Adem. Acesta 
a venit ia Bucureşti — acum câţiva 
ani — cu traista în băţ, iar azi se 
spune că ar poseda o avere de câteva 
zeci de milioane. Aşa de exemplu: 
posedă# casă de milioane în Parcul 
Domeniilor din Bucureşti, mai posedă 
o fermă în apropierea capitalei. La 
Snagov a cumpărat dela Aurel Do-
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însuşiri personale deosebite, ar fi 
fost conducătorul partidului liberal 
acum, nu numai în virtutea numelui 
respectabil pe care-1 poartă, ci şi 
ca o firească recunoaştere a unor 
merite personale, DL Brătianu nu 
a priceput prea multe.

Partidul liberal are un glorios 
trecut şi rostul lui în viaţa publi
că a acestei ţări nu s’a sfârşit. 
Dar pentru a nu fi zdrobit şi 
depăşit de vreme şi de evenimen
te, glorificând întemeietorii şi înain
taşii, are datoria elementară, ca o 
condiţie neapărată de viaţă pentru 
el, să înlăture cât mai e vreme 
pe neînţelegători şi pe nepricepuţi.

Unde eşti Ion Brăt'anu? Săţi 
vezi progenitura.

Strigoiu 1
D ie Dinu Brătianu, se scutură 

statuia din bulevard, de ruşine şi 
de revoltă, văzându-şi urmaşul!

RED.

Bssarabeni, dar să nu fie obligaţi tot 
cei săraci!

Pretindem aplicarea unei taxe pe 
roügeul de buze, parfumuri, pudre, 
mătăsuri, bijuterii şi câinii de lux ai 
cocoanelor.

Cui îi convine să facă lux, să-i şi 
plătească!

La fel ar putea fi impuse porto
calele, curmalele, bananele şi ananasul! 
Dar cine să facă aceasta, când guver
nanţii se ceartă şi se bat ca chiorii, 
se fură ca în codrul Vlăsiei, iar par
lamentarii se reped la diurne şl afa
ceri veroase?

brescu, fostul subsecretar de stat o 
parte din pădurea sa, pentru aşi con
strui probabil un > Landhaus«, un luxos 
automobil »Merzedes-Benz«, iar la 
Sibiu ar fi cumpirat casa de editură 
şi tipografie Krafft & Drotleff. Din 
exercitarea meseriei de advocâţel putea 
eşi oare atâta bănet, sau să fie ade
vărat cele publicate în »Porunca Vre
mii" sub titlul: »Aspectele monstru* 
oase ale tâlhăriei« din 23 Ian. a. c. ?

Suntem şi noi nedumeriţi cu atât

oamenii tot aflându-le—cu toate şi 
multe amănunte picanete—ue prin ţidsnc pijţfŢţo încredere

Impozit pentru basarabeni

NICOLAE C DROC.

A f a c e r e a  C a g e r o

Cine este G heorghe Adem ?
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mai műit cu cât suntem informaţi că 
numitul n’a acţionat in judecată nici 
ziarui »Porunca Vremii« şi nici ziarul 
»Curentul« care scum vre'un sn s’a 
ocupat şi el de afacerile iui Gheorghe 
Adcm! Funcţionarii publici sunt obli
gaţi să dea cont de provenienţa ave
rilor câştigate peste noapte. Ce facem 
însă cu particularii, cari profită de con
juncturi şi legături pentru a se îm
bogăţi ?

Tarene-am mira dacă nu am vedea 
azi mâine — pe acest sas din Şura- 
Ma?e — ajuns deputat şi poate Führer 
al nobilei naţiuni săseşti!

Ş« pentru ca şi alţii să-şi poată 
pune întrebările pe cari ni !e-am pus

şi noi, redăm mai jos partea respectivă 
din »Porunca Vremii":

Ceea ce e mai ciudat, este că în 
manoperile sale criminale, Grosz a fost 
ajutatat şi de câţiva germani renegaţi, 
masoni notorii şi veritabili spioni ai 
Kahaluiui, cari au şi izbutit să insi
nueze cercurilor conducătoare ale eco
nomiei germane, că ei sunt totul în 
această ţară şi că .. . lucrează în nu
mele dreptei româneşti! In fruntea 
acestor impostori, se cuvine să plasăm 
pe advocatul GEORGE ADEM, indi
vid cu priviri de broască tăioasă, tipul 
cei mas caracteristic al agentului pro* 
vocator, *care a izbutit totuşi să reali* 
zeze o avere de peste treizeci de mi
lioane de pe urma complicităţii sale 
cu jidanii, a trădărilor şi a traficului

ilicit de devize. In legătură cu mano
perile acestui personagiu obscur, cre
dem că ar trebui să se stabilească în 
mod exact ce rol au jucat în afacerea 
Grosz şi cei doi »fraţi« de ai săi de 
loje, Max Kimerle şi Alex. Dominic, 
alias Reichman, dubiu spion şi agent 
sovietic notoriu.

Credem că organele autorizate ale 
mişcării naţionaliste române, au da
toria de a demasca în mod public pe 
toţi aceşti crocodili, cari abuzează atât 
de toleranta noastră cât şi de lipsa de 
informaţii exacte a nouiior conducători 
ai Germaniei, spre a ne trăda şi pe 
unii şi pe alţii, in scopul de a realiza 
averi fabuloase şi spre a turbura cursul 
fatal al istoriei.

Un proces al indolenţei româneşti ! . . .
— Sau complecta desorientare a bronfosaurului Fritz Süssmann — 

Martirajul şi personalitatea D-rului Horatiu Tănăsescu
Dacă în numărul trecut ziarul »Tri

buna» a arătat cititorilor noştri, numai 
o fază din procesul dela Comisia de 
disciplină a medicilor, — nu înseamnă 
că am tăcut, iar procesul a luat sfârşit.

Patlogäriile brontosaurului Süss
mann, — descalificat de opinia româ
nească — a depăşit limitele . . . răb
dării, — fiindcă bestia în virtutea de
prinderii, îşi sporeşte zilnic activul cu 
noui ticăloşii*

Am arătat că în jurul monstrului 
Süssmsnn, pledează unanime simpatii 
politice şi că fapte!e pe care Ie săvâr
şeşte scârnăvia, s’ar bucura de con
simţământul tacit ai acestora.

Dar când e vorba că ne găsim în 
faţa unui mare proces de refacere a 
sufletului românesc, în spiritul national 
şi creşiin — iată că se găsesc »români" 
ca medicul Dr Popescu, adversarul 
distinsului medic Dr. Horatiu Tânăseseu 
care are să vie să susţmă in totul 
afirmaţiile bolnave al sasului Süssmann,
— şovinisf şi antirorrân — care nu 
face cinste nici corpului medical şi în 
specia! populaţiei căre i detestă — 
şi scandalizată d eproporţiile ce Ie-a 
luat în ultimul timp, acest mare proces 
de . . . manifestare sau aprofunzime 
a lozincei: »Ubi bene, ibi patria« — 
inspiră serioase îngrijorări.

Totuşi nu disperăm dacă minori
tarul Süssrmnn, la 17 ani după Unire 
nu s’a silit să înveţe limba noastră — 
intrigaţi ne întrebăm — pentru ce Mi
nisterul Sănătăţii a admis şi tolerat 
mai departe, cocotarea ticălosului Süss
mann, în f.untea Institutului Obstetric 
din Sibiu 1

Ne surprinde Ş i  mai mult ne în
durerează că Onorata Comisie de ju
decată a admis în sânul ei un membru 
judecător sas, — dar mai mult ne în
tristează, pentrucă s pus ternei pe re- 
clamaţia Dr. Süssmann intentată distin 
sei f guri a Iumei medicale locale — a Dr. 
Tănăsescu. Dacă şovinistul Süssmann 
pătează prestigiul celorlalţi saşi din 
Ardeal — pe noi nu ne interesează.

fn sfârşit — noi oameni civilizaţi, 
trebuie să lăsăm nepăsători acu
zarea, sustfnutS de un profan în ma
terie de drept (?) iar lava incorigibi
lului Süssmann, să ţâşnească mai de 
parte, ponegrind astfel cea mai rod
nică activitate din câte s’a văzut până 
acum a Dr. Tănăsescu la Secţia gyne- 
cologlcă dela acelaş institut?

Intrss genta opiniei româneşti, răs
punde un categoric: Nu.

Lupta Dr. Sturza, va fi zadarnică, 
prin palma ce i - se va aplic« cu vârf 
şi îndesat antiromânului Süssmann,
— în favoarea glasurilor răguşite atât 
pentru apărare, cât ei pentru acuzare.

Oraşul nostru trăeşte astăzi în mare 
fierbere. Un moment a! demnităţii na
ţionale, a reculegere pentru comisia 
de judecată, cere ralevarea personali* 
lăţii şi sublinierea calităţii sufleteşti a 
distinsului D*voastră coleg, medicul 
Dr. H. Tănăsescu

Concetăţeanul nostru Dr. Tănăses
cu, a dat la lumină după cercetări înde
lungate, cea mai vastă şi — poate —

cel mai perfect studiu de specialitate, 
neîntrecut în gynecoiogie, atât ca teo
retician, cât şi ca practician.

Dî.aci d^^irge ura minoritarului 
Dr. Süssr „ care »căutând nod In 
papură« a legat de Dr. Tănăsescu. 
Acest Justins medic deştept la orice 
oră rin noapte, — era şicanizat — 
pentru frumoasele iui opere româ
neşti, ca medic primar al secţiei gyne* 
cologice.

Aşi vrea să fiu primul să arăt ci
titorilor mei onoarea, pe care munca 
Dr. Tănăsescu le-o împărtăşeşte, cin
stea ce se revarsă asupra oraşului prin 
elogiile binemeritate ale mamelor tre
cute prin mâna d-sale cu glasul lor 
stins — dar puternic — le adresează 
muncii harnicului şi eminentului Dr. 
Horaţiu Tănăsescu.

Domnilor judecători, tevizuttKâ 
conştiinţa şi cercetaţi scriptele înainte 
de a da un verdict, Emoţia e atât de 
mare. încât nu găsesc cuvinte în cari

In dorinţa de a se ajunge ia lichi
dat ea debitelor restante, provenite din 
cote patronale, datorate de întreprin
derile industriale, comerciale şi mese
riaşii patroni, în baza legiuirilor de Asi
gurări Sociale ce erau în vigoare 
până la 8 Aprilie 1933, Casa Centrală 
a Asigurărilor Sociale cu aprobarea 
Adunârei Generale a acordat înlesni
rea ca p!a*a lor să se efectueze până 
la 1 Iulie 1936, in cotele de »mime
rat“ şi titluri de valoare nominală ale 
»împrumutului de înzestrare a ţării 
(4 1/2 la sută din 1934), specificate 
mai jos:

1. La debitele »Asociaţiei Patronale« 
Vechiul Regat şi Basarabia »Institutul 
de Accidente« Bucovina »Fondului de 
Accidente Ardeal«, precum şi debitele 
aparţinând »Fondului Cămine şi Uce
nici«, se va încasa de către Casele şi 
Oficiile de Asigurări Sociale, urmă
toarele cofe:

Pentru cei ce achită aceste debite 
până la 31 Martie 1936, vor plăti nu
mai o coră de 10 °/o numerar, iar re
stul de 90 o/o, în titluri ale împrumu
tului de înzestrare a tării:

Cei ce achită în cursul tonei Aprilie 
1936, vor plăti 30 °la numerar şi restul 
de 70°/o în titluri ale împrumutului de 
înzestrare a tării.

să-mi t'P bucuria pentru triumful ace
stui mare român.

Scumpii mei cititori, în ziua de 16 
Martie a. c. va fi desbaterea cauzei fiind 
o zi, despre care se va vorbi atunci când 
nimeni dintre noi, nu va mai fi—dar când 
opera Dr. Tănăsescu, va fi b inecu
v ân ta tă  de verd ictu l a firm ativ  al 
jud ecă to rilo r — vorbind pentru toţi.

E o zi care să o purtăm fn inimi 
acolo unde se cade să-l purtăm şi pe 
harnicul Dr. Tănăsescu.

E o zi care merită să fie însemnată 
cu ro şu  în calendarul bucuriei ob
şteşti — iar încarnatul Süssmann, des* 
pre care refuzăm cu indignare, să mai 
vorbim — să fie răsturnat din scau
nul corupţiei favoritismului şi 
politicianism ului — iar jilţul Insti
tutului Obstetric să fie ocupat de me
dicul Dr. Tănăsescu. Ministerul ar da 
astfel satisfacţie opiniei româneşti.

ALEX. TOMIC1-SEVER1N 
Profesor.

Cei ce achită în cursul lunei Mai 
1936, vor plăti 50°/o uumerar şi 50°/o 
în titluri ale împrumutului de înze
strare a ţării.

Cei ce achită în cursul lunei Iunie 
1936, vor plăti 70 °/o numerar şi 30 °/o 
în titluri ale împrumutului de înzes
trare a ţării:

I!. Pentru debitele aferente asigu
rării de boală Ardeal şi asigurării de 
invaliditate pe întreagă ţară,’ se va în* 
casa, înlăuntrul termenelor specificate 
mai jos, pe lângă jumătatea din va
loarea lor, care nu poate fi scăzută, 
reprezentând sumele reţinute dela 
asiguraţi, şi următoarele cote, din 
cealaltă jumătate.

10 la suta numerar şi 90 ia suta 
în titluri ale împrumutului de înzest
rare din 1934, pentru cei ce achită 
până ia 31 Martie 1936:

30 la suta numerar şi 70 Ia suta 
în titluri ale împrumutului de înzest
rare din 1934, pentru cei ce achită în 
cursul lunei Aprilie 1936.

50 la suta numerar şi 50 la sută 
în titluri ale împrumutului de înzest
rare din 1934, pentru cei ce achită în 
cursul lunei Mai 1936.

70 Ea suta în numerar şi 30 la suta 
în titluri ale împrumutului de înzest

Ministerul Muncii, Sănătăţii
şi Ocrotirilor Sociale acordă 

înlesniri de plată
Debitele restante provenite din cote patronale, datorate de 
în treprinderile industriale, com ercia le  ş i m eser ia şi patroni, 
se  pot plăti până la 1 Iulie 1936 în co te le  de num erar ş i  
titluri de valoare nom inală ale „îm prum utului de în zestrare  

a Ţării“ 4 ş i jumătate la sută din 1934
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rare din 1934, pentru cei ce achită 
în cursul lunei iunie 1936.

IU. Pentru debitele aferente asigu
rării de boală din Bucovina, se va în
casa, înlăuntrul termenelor specificate 
mai jos, pe lângă 2/3 din valoarea 
lor, care nu pot fi scăzute, reprezen
tând sume refinute dela asiguraţi şi 
următoarele cote, din restul de 1/3 
(cota patronală).

10 la sută numerar şi 90 la sută 
în titluri alae împrumutului de Inzes* 
trare din 1934 pentru cei ce achită 
până Ia 31 Martie 1936.

30 ia suta numerar şi 70 la siită 
în titluri ale împrumutului de înzest
rare din 1934, pentru cei ce achită 
In cursul lunei Április 1936.

70 la suta numerar şi 30 la sută 
în titluri ale împrumutului de înzes
trare din 1934 pentru cei ce achită 
în cursul lunei Iunie 1936.

IV. Pentru debitele provenite din 
amenzi, la toate fondurile asigurărilor 
sociale şi căminelor de ucenici, inclu
siv cele aferente fondului de boală 
din vechiul regat, necuprins în înles
nirile de plată de mai înainte, ca pro
venit exclusiv dela asiguraţi, se va 
încasa, înlăuntrul termenelor specifi- 
ficate mai jos, dacă concomitent se 
plătesc şi cotizaţiile respective, urmă
toarele cote:

10 Ia sută numerar, pentru cei ce 
achită până ia 31 Martie 1936, restul 
din 90 la sută din amendă, scăzân-
du-se:

30 la sută numerar, pentru cei ce 
achită în cursul lunei Aprilie 1936, 
restul de 70 Ia sută prin amendă,
scăzându-se:

50 la suta numerar, pentru cei ce 
achită în cursul lunei Mai 
1936, restui din amendă scăzându-se.

70 la sută numerar, pentru cei ce 
achită în cursul lunei Iunie 1935, res
tul de 30 la sută din amendă scă- 
zându-se.

Se atrage atenţia tuturor întreprin
derilor că aceste termene nu se vor 
mai prelungi, sub nici un motiv şi 
sub nici o formă, iar acei patroni 
cari nu vor iichida înlăuntrul acestor 
termene debitele datorate la fondurile 
specificate mai sus, vor fi urmăriţi 
ulterior pentru plată integrală în nu
merar, atât pentru cotizaţii, cât şi 
amendă.

Mărţişoare
de Aur — Argint Doubíée 

şi metal,
bogat asortiment ieftin la

E. Mayerbüch Ier ju».
Palatul Andrée — Str. Tribunei 1

Reparaţie prompt şi solid 
Lucrări noi în aur şi argint
Membru al soc. de Credit 

„înlesnirea"

Sănătatea
Cu numărul pe luna Februarie, re

vista „Sănătatea“ împlineşte 35 ani de 
apariţie regulată. Credem că esfe un 
eveniment în publicistica română ca 
o revistă de popularizare medicală, 
prin propriile ei mijloace să reziste 
atâta vreme. E o dovsdă că şi-a în
deplinit cu competinţă menirea ei şi 
că a fost bine apreciată de numeroşii 
şi statornicii ei cititori.

Numărul de Februarie pe lângă 
numeroase studii interesante conţine 
şi tabla de materie a anului 1935, aşa 
că fiecare îşi poate da seama de bo
găţia Şi varietatea studiilor şi de ne» 
numărate sfaturi date de „Sănătatea* 
în decursul unui an.

Tineri şi bătrâni — bărbaţi şi 
femei — bolnavi şi sănătoşi găsesc 
în fiecare număr bogat ilustrat rubri
ca lor favorită. Revista „ S ă n ă t a t e a “ 
nu ar trebui să lipsească din nici o 
casă, din nici o bibliotecă. Fruntaşii 
satelor, ar trebui să aboneze bibliotecile 
populare din toată tara Is eminenta 
şi mult folositoarea revistă „Sănătatea“ 
condusă cu multă cempentinfă de 
directorul şi fondatorul ei d-1 Dr. 
Sigmand-Sigma.
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Ş t ir i  ş i  In form aţiu n i
Dnul Silviu Lazăr nu mai 

face parte din redacţia ziarului 
nostru şi ca atare nu mai re
prezintă în n i c i  o c a l i t a t e  
ziarul.

Deces. S’a stins din viaţă şeful 
siguranţei locale Dr. Vasile Formangiu 
în efete de 47 ani. — Defunctul fost 
magistrat a condus cu multă demnitate 
şi prestigiu postul său, iar pentru 
cinstea şi corectitudinea sa, a fost 
foarte bine apreciat, iubit şi stimat de 
tofi cei cari I au cunoscut, astfel maar- 
lea sa a stârnit în oraşul nostru re
grete unanime.

Parastas. Dumineca 16 1. c. s’a 
oficiat în biserica greco-cafoltcă din 
localitate, un parastas, înplinindu-se 
un an dela moartea mult regretatului 
Ion Bianu. La parastas au asistat ru
dele distinsului academician împreună 
cu familiile lor.

C orul »Gutenberg« al tipogra. 
filor români din Sibiu a organizat în 
ziua de 16 Febr. a. c. o „Serată fa
miliară* urmată de dans în saloanele 
restaurantului „Trei Stejari". S’a jucat 
piesa »Capriciul unui tată«, comedie 
într’un act de Z Bârsan, în care şi-au 
interpretat foarte bine rolurile dşoara 
Drăgan dnii Genea şi Domnariu. — 
Corul condus de dnul prof. Tănase a 
cântat »Cântec de jertfă« (L, v. Beet
hoven), »Auzit-am auzit« şi »Bată-mi te 
bătrâneţe« (SBbin V. Drăgoi), «Marşul 
cântăreţilor (C. Porumbescu), apoi 
»Arcaşul« cu solo de bas dnul Irimie 
Constandin a stârnit admiraţii unanime.

Noul sindicat muncitoresc român- 
creşlin denumit „Munca Românească“ 
a ţinut zilele trecute o adunare gene
rală în localul Camerei de muncă din 
localitate prezidată de dnul Dr. N. 
Comşa, cu scopul de a vota proeciul 
de statut pentru ca apoi să se poată 
face demersurile necesare ca sindicatul 
să fie declarat persoană juridică. Adu
narea generală a votat şi »probat sta 
tutele, apoi pentru conducerea sindi
catului au ales ca preşedinte pe dnul 
O. Comşa; secretar Ion Munteanu; 
cinci membri în corniţei şi cinci su
pleanţi, toţi muncitori meseriaşi; cen
zori N. Consianiirr şi supleant Ghibu 
Petru. — Preşedinte generai al sindi
catului efost ales cu unanimitate dnul 
Dr. Nicolae Comşa, care a fost în
sărcinat cu împlinirea tuturor formali
tăţilor pentruca sindicatul să fie de
clarat persoană juridică.

Adunarea Generală a Asocia- 
ţiunei „Marele Voevod Mihai", 
din Sibiu — cuprinzând pe locuitorii 
români din carterul Josefin, grupa III. 
şi IV. a ţinut adunarea generală, în 
Casa Culturală din strada Bisericei 14. 
DI. V. C a i c u ţ i u  preşedinte, des. 
chide şedinţa şi face o dare de seamă 
despre activitatea comitetului pe anul 
1935, arătând că n’aţpututface lucruri 
mari de oarece n’a avut concursul 
tuturor. Sa citit apoi raportul despre 
situaţia financiară, după care s’a dat 
descărcare comitetului. Pentru a se 
da viaţă acestei Asociaţiuni şi a ac
tiva în folosul locuitorilor şi a acestor 
cartiere româneşti se propune modi
ficarea statutelor şi o reînoire com

plectă a comitetului, prin delegarea 
de reprezentanţi în comitet de către 
cele trei cartiere cari compun asocia- 
ţiunea. Se naşte o vie discuţie asupra 
acestei chestiuni, Ia care ia cuvântul 
d nii D. Pop, I. Gligor, St. Lambada- 
rie, D. Hâncu, D. Păcuraru şi I. Buzea, 
Dl. Ştefan Petra, arată câ în consfă
tuirile ce le a avut cu reprezentaţii 
celor trei grupe s'a ajuns la soluţia 
modificării statutului şi a reînoirii totale 
comitetului. O colaborare a acestor 
trei grupuri nu e posibilă, spune d.sa, 
decât în condiţiuniie fixate. Deci cine 
e contra propunerilor de modificare 
a stalului şi a reînoirii integrale a 
comitetului e contra unirii românilor 
din aceste trei cartiere tntr’o aso- 
ciaţiune puternică.

Cere a se pune la vot modificarea 
statutelor care se aprobă. Se pune 
apoi la vot lista noului comitet, care 
este aleasă cu majoritate de cei pre
zenţi şi proclamată aleasă. Noul co
mitet se compune astfel: Dnii Ştefan 
Petra, preşedinte; D. Mandrini şi D. 
Pop vice. preş.; 1. Dordea, secretar 
general; I. Mocanu.secretar; I. Buzea, 
cassier; precum şi 8 membrii repre
zentând cele trei cartiere, ca membri 
in comitet.

Tineri domiciliaţi în oraşul Sibiu, 
născuţi în anul 1915, pe raza altor 
Judeţe se vor prezenta !a Primăria 
Municipiului Sibiu camera Nr. 21. in 
zilele de 24 — 28 Februarie 1936, 
pentru a ii de întocmi formalităţile ca 
să poată fi recrutaţi de Consiliul de 
Recrutare Sibiu.

Tinerii, vor aduce cu sine neapă» 
rat extrasul de naştere dela Primăria 
unde sunt născuţi.—

Primăria Municipiului Sibiu
aduce la cunoştinţă tinerilor năs
cuţi în Sibiu în anul 1915, că recru
tarea se face la Primăria Municipiului 
Sibiu sala cea mare In zilele de 2, 3, 
4, 5, 6 şi 7 Martie 1936, ora 8 dimi
neaţa după cum urmează;

Tinerii cu numele de familie A - F 
inclusiv în z ua de 2 Martie

Tinerii cu numele de familie G - P 
inclusiv în ziua de 3 Martie.

Tinerii cu numele de familie R-U 
inclusiv în ziua de 4 Mariié.

Tinerii cu numele de familie V - Z 
inclusiv în ziua de 5 Martie.

In ziua de 6 Martie se vor recruta 
elevii deia toate şcolile din Sibiu, năs
cuţi pe raza altor Cercuri de Recru
tare, precum şi tinerii domiciliaţi în 
Sibiu cari sunt născuţi pe raza altor 
Cercuri de Recrutare.

In ziua de 7 Martie viza certifica
telor de dispensă a tinerilor care au 
fost dispenzaţi ca susţinători de fa
milie din clasa anilor 1931,1932, 1933, 
1934, 1935 şi 1936.

In zilele de recrutare tinerii se 
vor prezenta în haine de sărbătoare 
curaţi spălaţi (făcând baie) şi să aibă 
haine curate.

Tinerii care au dreptul să binefi. 
cieze de prevederile art. 71 şi 72 din 
legea de recrutare vor prezenta ur
mătoarele ac te :

a) Pentru admiterea în condiţi- 
unile art. 71 diplome de bacalaureat 
in original sau un certificat dela Uni
versitate unde are diplomă depusă 
(nu se admite copie sau certificate 
dela licelul unde au depus bacalaureat)

b) Pentru admiterea în condiţiuniie 
art, 72 certificatul de 4 clase liceu 
şi certificatul de 4 clase industrială 
sau comercială, pe care să aibă şi 
viza Ministerul Muncii.

Tinerii vor prezenta înaintea Con

siliului de Recrutare adeverinţă că au 
făcut instrucţia premilitară.

Informaţiuni se pot cere la Primă
ria Municipiului Sibiu Secţia Militară 
camera Nr. 21.

Primăria Municipiului Şibiu
atrage atenţiunea proprietarilor de 
case asupra faptului, că s’a publicat 
deja în 30 Septembrie 1935 sub nu
mărul 6873-1935, următoarea.

ORDONANŢA:
Noi, Preşedintele Comisiei Interi

mare a Municipiului Sibiu, pe baza 
legilor şi regulamentelor în vigoare, 
invităm pe toţi proprietarii din Sibiu 
din acelea străzi, a căror denumire 
s’a schimbat sau a fost recent fixată, 
să respecte dispoziţiunea ari. 6 din 
regulamentul munic’pal asupra ordinei 
publice, şi să aplice pe casele lor tăbliţe 
obligatorii cu denumirea oficială a 
străzii şi cu numărul casei stabilit de 
Municipiu.

Cu data expunerei tăbliţelor noi 
cu denumirea nouă a străzilor se vor 
demonta cele vechi, pentru e nu cauza 
neînţelegeri sau alte neplăceri, totuşi 
pentru cazul, că vre-un proprietar ar 
avea un interes special din motive 
comerciale sau similare de a arăta 
şi numele anterior al străzii, se ad
mite aplicarea tăbliţelor separate, cu 
inscripţiunea „fosta strada« .... Aceste 
tăbliţe nu pot purta numărul casei şi 
nu vor rămânea decât cel mult 3 ani 
după denumirea nouă a străzii respe
ctive.

Contravenienţii vor fi pedepsiţi con
form ragulamentului ordinei publice, 
iar Primăria în caz de nevoie va pro
ceda la aplicarea tăbliţelor reglemen
tare şi îndepărtarea celor nereglemen
tare, pe spesele proprietarilor.

Având în vedere, că acessiă or
donanţă a fost precedată de ordonanţa 
Nr. 9743-33 în aceiaş chestiune, aşa 
că publicaţiunea de faţă este a treia 
în cauză.

Cei interesaţi sunt făcuţi atenţi, că 
aceasta este ultimul apel, care va fi 
urmat ee măsuri poliţineşti, dacă ei 
nu se vor conforma.

Cumpăr piei d e  vidră, 
plătesc bine. Adresa la ziar.

T eroarea jandarm ilor  
la  sa fe

Zilnic asistăm la zelul împins ade
sea până Ia barbarie, prin care jan
darmii dela sate terorizează lumea — 
numai ca să arate că ei sunt mai pu
ternici. De aceea lumea paşnică îi lasă 
în pace, fiindcă altfel, la cea dintâi 
ocazie, jandarmi s'ar revanşa cu vârf 
şi îndesat.

Un caz destul de interesant, s’a 
întâmplat în comuna Ruselor, — de
părtare 7 km. de Sibiu. Un tânăr al 
cărui nume ne scapă, a venit ia o 
petrecere în acest sat, pentru á mai 
schimba aerul.

S’a întâmplat ca pe drum se treacă 
ţanţoş jandarmul. Puţin timp după ce 
tânărul păşise în sat, deşi n’avusese 
timp să privească in stânga sau în 
dreapta — căci se trezi cu jandarmul 
lăngă el, cerându i legitimaţia.

Printr’o împrejurare nefericită tâ
nărul Intimidat, uitase ia Sibiu legiti
maţia.

Jandarmul turmentat de băutură 
aplică câteva palme tânărului, după 
care îl conduce la post, ap!icându-i 
si aci o severă corecţie cu patul 
armei!

Anunţat fratele tânărului, care este 
subofiţer la Cercul de Recrutare — 
îl pune în libertate.

Păi să nu scrâşneşti din dinţi?

Dela târgul de bucate. Ni s’a
semnalat un cez petrecut în târgul 
săptămânal de bucate din „Târgul Ver
zelor“ cere deşi pare hazliu totuşi e 
destul de important şi anume: O 
doamnă care s’a dus să facă cumpă
rături s’a întors acasă fără galoşi şi 
şi a trimes servitoarea de i-a adunat 
din nori, unde au rămas înglodaţi (o 
dovedim cu martori). Asta ar mai mer
ge cu galoşii, dar gospodarul dela 
sate care vine cu carul cu bucate 
pentru vânzare cu vitele înfierbântate 
de drum şi intră în glodul rece unde 
trebuie să o ţină aproape până seara 
îşi înbolnăvesc vitele la picioare. Din 
această cauza nici cumpărătorii nu mai 
intră in glod, iar vânzătorii o iau cu ca
rele pe străzi strigând din răsputeri: 
Hai la porumb doamnăăă! Hai la grum- 
peni doamnăăă! Şi astfel numai târg nu 
mai e. — Domnii dela Primăria Mu
nicipiului şi mai ales cei 5 votanţi 
cari ţin aşa de mult să rămână târgul 
de bucate aci şi pe mai deparfe, — 
cari au votat pentru respingerea ce, 
rerei dlui Göbbel de a sc mufa târgul 
în Piaţa Regele Ferdinand — să pof
tească să facă şi drior o plimbare 
prin glod pentru că noi bănuim că 
au votat în necunoştinţă de cauză — 
(cei cari o cunosc, au votat ca dl 
Göbbei pentru mutare) — şi după ce 
s’au convins de starea faptică la faţa 
locului să ceară urgenţă rezolvării; 
mutarea pieţii înapoi în Piaţa Regele 
Ferdinand sau o amenejare corespun
zătoare dându-i pieţii o stare posibilă.

THALIA
Jean Harlov 
Lionel Barrymore
în

Paradisul într’un sărut
Journal: Funerariile regelui Georg V.

al Angliei.

APOLLO
in credinţă

e mântuirea
Înfăţişat în cadrul unui duios roman 

de dragoste, acest film polonez proslă
veşte credinţa şi dragostea de 
patrie.

Punctele de asemănare dintre icoana 
făcătoare de minuni dela Czentochan 
şi minunile dela Magiavit dau un co* 
lorii de mare actualitate subiectului — 
deasemeni şl problema aviaţiei, singura 
armă de apărare într’un viitor război.

Scenele dela Czentochan au fost 
filmate ia faţa tocului în timpul pele« 
rinajuiui şi a procesiune) cu icoana 
Maicii Domnului cu aprobarea şi con* 
cursul forurilor bisericeşti ale Poloniei. 
Cum decurg însă evenimentele trebuie 
neapărat văzut pentrucă ceiace am 
văzut şi auzit dela aceşti eminenţi in 
terpreţi near trebui pagini întregi 
pentru ca s’o putem reda măcar într’o 
mică parte-

ROXY
Victoria

Erorile dragostei după una din 
cele mai frumoase nuvele ale marelui 
povestitor norvegian Knut Ham sun 
cu Luise Ullrich, Mathias W ie
mann, Alfred Abel, Theodor Loos, 
Bernhard Goetzke.

O operetă plină de tandreţe şi uma
nitate. Exterioarele turnate în Norvegia. 
Mal tare şl mal frumos ca »Peer 
Gynt«.

Duminecă matinee »Tunelul«. Liber 
pentru şcolari.

tááÉÉÉÉÉ«* ... .• z isjîjăbu..- l Á m Á Á : , ..j&j.- ...... .
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Del a Primăria Municipiu
lui Sibiu Comisiunea Interimară a 
municipiului Sibiu în şedinţa dela 17 
Februarie 1936 în interesul înfiinţării 
unui stabiliment de măţârie modern, 
la care să fie concentrate toate măţă- 
riiiCteParticulare răsleţite»—pentru a do
bândi temeiuri mai sigure pentru pro- 
ectarea construcţiei şi calcularea chel- 
tuelilor, a decis delegarea Domnilor: 
Wotsch directorul abatorului» N. Ge- 
orgescu prim medic veterinar şi ing 
Brânduş, pentru vizitarea şi studierea 
îa fsfa locului a stabilimentului similar 
din Bucureşti — raportând de rezultat.

— In şedinţa dela 19 Februarie 
1936. luându-se la cunoştinţă, că 
Consiliul superior technic prin jurna
lul Nr. 280 dela 11 Dec. 1935 a apro
bat proiectul înaintat acolo în urma 
hotârârei Comisiei Interimare dela 28 
Iunie 1935, pentru înfiinţaree unei 
străzi de legătură intre cartierul Haller- 
Fonn şi Rosenfeld către centrul oraşu
lui cu trecere peste terenul de gim
nastică, — dupâce s’a cetit referatul 
şi proectele anexe se decide unanim 
şi în principiu — conform propunerii 
din referat — a se realiza această 
lucrare în regie proprie — cu schim
buri de terenuri între comună şi bi
serică ev. luih., cu cheitueli de prevăzut 
în bugetul anului viitor. Se institue 
totodată comisiunea compusă din 
d-nii Dr. Gâlea, Petra, ing. Buertmes, 
Dr. Dörr şi ing. Kbsehner, Serviciul 
Economic jur. şi proprietarul interesat 
— cu Insărcinărea a examina situaţia; 
a duce tratative de schimb şi com
pensaţie ş. a., şi a relata Comisiunea 
Inferimaiă pentru a hotărâ măsurile 
de punere în aplicaţie.

— Se aprobă dlui V. Căpăţină 
autorizaţie de construcţie peniru un 
edificiu de cinematograf în strada 
Hartenek Nr. 60 cu acces şi prin 
curtea strada Regina Maria Nr. 35 
Susnumitui a obţinut dela Preşldenţia 
Consiliului de miniştrii autorizaţiunea 
legală cuNr. 2045—936.

— La propunerea dlui Göbbel — 
membru în comîsiune — admiţându- 
se urgenţa, s’a pns în discuţie pro
punerea de a muta imediat târgul 
săptămânal de bucate din târgul ver
zelor în Piaţa Regele Ferdinand 1. 
pe motivul lipsei totale de amensja- 
ment corespunzător şi a stârei impo
sibile de acolo.

Dnul Dr. Fograscher a cerut amâ 
narea desbaterei pe altă şedinţă spre 
a putea pregăti un referat comolet.

Propunerea dlui Göbbel a întrunit 
numai 4 voturi faţă de 5 voturi opuse. 
Deci s’a declarat de respinsă.

— Se aprobă conform referatului 
şi cere^ei firmei Dalky. înfiinţarea unui 
şanţ pentru scurgerea apei murdare 
dela depou! C. F. R. pesie str Ver
zelor şi terenul Dî î k y  — obligându-se 
comuna a executa numai porţiunea, ce 
încrucişazâ strada Verzelor, iar restul 
să fie executat şi întreţinut exclusiv 
de solicitantă.

— Pentru a realiza vechea idee de 
a dobândi proprietate deplină asupra 
imobilului din strada Dr Carl Wolff 
No 38 — No. top. 3270, ff. 3035 — 
în care e plasată deja şcoala primară 
Nn 4, in faţa ofertei favorabile a pro
prietarilor Luise Sattler născ. Kypta şi 
fiul Francisc Sattler, se decide conform 
referatului a încheia contract de cum
părare cu valoarea de Lei 330 mti, 
prevăzută anume în bugeîul a. c. — 
în care scop se va cere şi autorizarea 
de către Consiliul de miniştrii.

Nr. 2499. pori 1935

Publicaţiune de licitaţie
Subsemnatul şefportărel pe lângă 

Tribunalul Sibiu prin aceasta publică, 
că în baza deciziunii Nr. 5798-1935 şi 
Nr. G. II. 138l6'1935 a Judecătoriei 
mixtă Sibiu în favorul reclamanţilor 
Dr. I. Benedek şi Dr. I. Kobori advo
caţi în Sibiu contra din Sibiu peniru 
încasarea creanţei de Lei 823 capital 
şi accesorii se fixează termen de lici
taţie pe: 3 Martie 1936 ora 3 p. m. 
la fata locului în Sibiu, strada Guşte, 
riţei Nr. 71 unde se vor vinde prin 
licitaţie publică jadlciară: 1 căruţa, 2 
balanţe, 1 cassa de fier, 1 cal şi 1 
maşină de tăiat carne în valoare de 
46 090 Lei. In caz de nevoie şi sub 
preţui de estimare.

Pretensiunea care e de încassat face 
Lei 700 capital restant, dobânzile cu 
8o/o socob’rid din 12 Aprilie 1935 şi 
sp e se le  cari se vor mai ivi.

întrucât mobilele cari ajung la lici
taţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
şi aceştia şi ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este ordo
nată şi în favorul acestora în senzul 
art. 20 legii XLI. din 1908.

Sibiu la 11 Februarie 1936.
şefportărel 

Doctor Klokner

Nr. 1515. port. 1935

Publicaţiune de licitaţie
Subsemnatul portărel pe lângă 

Tribunalul Sibiu prin aceasta publică 
că în baza deciziunii Nr. 11194/1934 
şi Nr, G. ll. 16337/1935 a Judecătoriei 
mixtă Sibiu în favorul reclamanţilor 
Dr. I. Benedek şi Dr. I Kobori contra 
lui Sibiu, pentru încasarea creanţei de 
Lei 740 capital şi accesorii se fixează 
lermen de licitaţie pe: 28 Februarie 
1936 ora 3i/< p. m. la faţa locului în 
Sibiu, strada Castorului Nr. 1 unde 
se vor vinde prin licitaţiune publică 
judiciară: 1 dulap, 2 noptiere, 1 toa- 
letă, 1 scăunel, 1 orologiu, 1 masă, 1 
divan şi 2 foteluri în valoare de 4.600 
Lei. In caz de nevoie şi sub preţul 
de estimare.

Pretensiunea care e de încasat 
face Lei 740 capital, iar spesele res
tante până acum stabilite de Lei 280

întrucât mobilele cari ajung la li« 
citaţie ar fi fost sechestrate şt de alţii 
şi aceştia şi ar fi câştiga» dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este ordo
nată şi în favorul acestora în sensul 
ari. 20 legii XLI. din 1908.

Sibiu la 29 Ianuarie 1936
şefportărel 

Doctor Klokner

V iz ita ţi
c e l  m a i  r e m i  mi i
Atelier de reparaţie

pentru ceasorni '-e şi 
bijuterii, p r e ţ  f ă r ă  
C o n c u r e n ţ ă ,  zzzz: 

cumpăr aur şi argint cu preţurile cele 
m a i mari. Mare asortim ent de Mârţişoare de 
la Lei 10 pânS la 500 Lei bucata.

Ä. Morawetz
Str. Regina Maria 25.

Reprezentanţa maşinilor de birou „Olympia“. 
Vânzare şi reparaţie de maşini de scris şi 

l o c u r i  r e z e r v o a r e  ( s t i l o u r i )  
L«cţii pentru dactylografie cu zece degete

„ U N D E R W O O D "
S I B I U  — Piaţa Regele Ferdinand 17 

1ELEFON prin Nr. 354

Magazinul „PAŞA“ ief“"*r
S I B I U  S t r a d a  R e g i n a  M a r ia  4 2
Săptămâna de reclamă cu preţuri reduse.

Orez glacé Kgr. Lei 28. Untdelemn pl. salate Iei 34 Kgr. miere de 
albine Lei 36 Kgr. curmale proaspete Lei 80 Kgr. smochine Lei 36 
Kgr. zahăr tos Lei 27,50 Kgr. zahăr praf Let 28.50 Kgr. zahăr bucăţi, 
Lei 29 50 Kgr. sardele cuiie mare Lei 28 Kgr. zacusca Lei 16 Kgr. 
Cum şi tot felul de coloniale cu mari reduceri de preţuri. Conserve 
alimentare cu preţuri de fabrică, adică 200/o mai ieftine. Cafea prăjită 
la orice oră cu instalaţiunile cele mai perfecţionate, neexistente ase
mănătoare în Sibiu, gust, aromă, calitate neîntrecută 1/4 Kgr. dela 34 
lei în sus, ceai bun I a dela i/io Kgr. dela 30 lei în sus, cum şi toate 
articolele cu mari reduceri d» preţuri.

Notaţi şi vizitaţi necondiţionat magazinul „PAŞA* în interesul 
D vs. propriu.
SIBIU Strada Regina Maria 4 2  Telefon 9 3

E. W O L F F  sar
B U C U R E Ş T I

U Z I N Ă  ŞI B I R O U  T E C H N I C  
STR Dr. ISTRATE Nr. 7 

TEL. 3-5220

BIROU DE VANZARE
STR. SF. DUMITRU Nr. 3 

TEL. 3-6947

Cazane de aburi. 
Construcţiuni de fer 
Poduri Rulante 
încălziri centrale 
Ventilaţii
Reparaţii de maşini

Articole technice 
Motoare „Deutz“ 
Maşini „Krupp“ 
Pompe 
Strunguri 
Armaturi

r M ergând la B ucureşti . . .

Vizitaţi noul H O T E L  N O R D
Cal. Griviţei Nr. 169
Curat şi bine încălzit, confort 
modern, apă caldă şi rece cu 
preţuri foarte reduse, începând 
dela 80 lei. — Tramvaye şi au

tobuse în ţoale direcţiile.
Telefon: 3.17.76 Telefon: 5.17.76

Vizitaţi Baia Poporală, Sibiu, str. Şaguna 4

P reţu ri reduse Ordinea băilor P retu ri red u se

Baie în bazinul de înot şl bale de soare

Luni: 
Marj:

Miercuri

închis
dela 8—12 ore a. m. 
şi dela IV2 —7'/2 ore seara 
dela 8—12 ore a. m. 
şi dela l l/2 —7'/2 ora seara

Băi pentru familii:
Joi:
Vineri: 

Sâmbătă: 

Duminecă

dela 8—12 ore a. m. 
şi dela l>/2 —7>/2 ore seara 
dela 8 — 12 ore a. m. 
şi dela IV2 —7V2 ore seara 
dela 8--12 ore a. m. 
şi dela l l/2-7'/4 ore seara
dela 7--12 ore a. m.

Pentru bărbaţi:
Luni: închis
Marji: dela 1 ' k - T 'h  ore seara prej urcai
Miercuri: dela 1V2 —7V2 ore seara
Joi: închis
Vineri: închis
Sâmbătă: dela 8—12 ore a. m.

dela l'/2 — 5 ore p. m.
dela 5 - 7  V2 ore seara, preţul redus

Duminecă: dela 7—12 ore a. m.

Băl de aburi şi de aier cald
Penftru fem ei: 

Luni: închis
Marji: închis
Miercuri 
Joi:
Vineri:

Sâmbătă : 
Duminecă

închis
dela IV2—7>/z seara, prej urcat
dela IV2—5 p. m.,
dela 5«—7 V2 ore seare, preţ redus
închis
închis

Luni: închis
Marji: dela 8—12 ore a. m. şi

dela 1V2 —7 lh ore seara 
Miercuri: dela 8—12 ore a. m. şi 

dela lVi—7‘/2 ore seara

Băi de putină şi băi de cură
Duminecă: dela 7—12 ore e. m. 
Sâmbătă : dela 8—12 ore a. m. şi 

deia IV2 —7>/2 ore seara 
Vineri: dela 8—12 ore a. m. şi

dela IV2 —7'/2 ore seara 
Joi: dela 8—12 ore a. m. şi

dele IV2—7 Va ore seara
în zilele de sărbătoare are valoare ordinea de Duminecă.

Tiparul Tipografici J. Schmidt Cenzurat pref. Sbîu Redactor responsabil N. C. Droc
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